

Tisková zpráva

Do třináctého ročníku projektu „Do práce na kole“ se zapojilo přes 25 tisíc lidí

Praha, 10. června 2023 – V rámci letošní květnové výzvy projektu „Do práce na kole“, kterou pořádá spolek AutoMat již třináct let, se podařilo ušetřit 739 tun emisí CO₂. Na kole, pěšky nebo poklusem se po dobu jednoho měsíce přepravovalo více než 25 tisíc lidí z celé republiky. Dohromady překonali 5,7 milionu kilometrů. Generálním partnerem projektu byl i letos mezinárodní balíkový přepravce GLS, který rozvezl účastníkům CO₂ neutrální přepravou na 3,5 tisíce startovních balíčků.

Do práce na kole, pěšky nebo poklusem. Tak zní motto projektu Do práce na kole, jehož cílem je motivovat veřejnost k pravidelnému využívání bezmotorové dopravy a ulevit tak přetíženým městům a životnímu prostředí. Do letošní akce se zapojilo rekordních 25 625 účastníků, kteří absolvovali 388 tisíc cest na kole a přes 308 tisíc cest pěšky. Společně tak najezdili a nachodili 5,7 milionu kilometrů a pomohli ušetřit 739 tun oxidu uhličitého.

Každoroční zapojení zaměstnanců GLS

Do květnové výzvy se každoročně zapojuje i mezinárodní přepravce GLS. Jako generální partner všem účastníkům doručuje startovní balíčky. Těch bylo letos přepravováno na 3,5 tisíce a to přepravou, která generuje neustále méně emisí na doručený balík a zbývající kompenzuje opatřeními zahrnujícími mj. i výsadbu stromů v České republice. Do výzvy samotné se ale zapojují i samotní zaměstnanci české centrály, kteří po celý měsíc využívali bezemisní dopravu. Tento rok se jich zúčastnila celá čtvrtina a společně najeli 1 800 kilometrů.

„Zapojení do projektu Do práce na kole je součástí našeho konceptu udržitelné logistiky, který dlouhodobě usiluje o eliminaci negativních dopadů balíkové přepravy na životní prostředí a propagaci ekologické dopravy. Jsme rádi, že se naši zaměstnanci z vlastní iniciativy každoročně do výzvy zapojují i jako účastníci, a podporují naše úsilí svým osobním přínosem,“ uvádí **Pavel Včela, ředitel společnosti GLS Česká republika.**

Cyklotour fondu Na kole dětem

GLS spolupracuje také s nadačním fondem cyklisty Josefa Zimovčáka Na kole dětem, který podporuje onkologicky nemocné děti. Čtrnáctý ročník celorepublikové akce s názvem „Cyklotour“ odstartovala 31. května v Ostravě, a poté co jedna z etap navštívila i areál třídícího centra GLS v Jihlavě, skončila po ujetí 1 180 kilometrů 10. června v Zichovci.

Pro více informací navštivte naše webové stránky gls-group.com nebo kontaktujte:

Insighters, s.r.o.

Markéta Friedl

Email: marketa.friedl@insighters.cz

Mobil: +420 730 129 933



O GLS Group

GLS Group je předním poskytovatelem mezinárodní balíkové přepravy. Společnost svým zákazníkům napříč 40 zeměmi poskytuje spolehlivé a kvalitní zásilkové služby doplněné o nákladní a expresní služby. Díky rozsáhlé mezinárodní síti a výborným znalostem lokálního trhu mohou zákazníci očekávat bezproblémové, flexibilní a osobní služby napříč Evropou i mimo ni. GLS rovněž působí prostřednictvím dceřiných společností, které má ve stoprocentním vlastnictví také v Kanadě a na západním pobřeží USA. Síť GLS se skládá ze 120 ústředních a regionálních překladišť a z 1 600 dep, které využívají přibližně 37 000 dodávek a 4500 nákladních vozů. GLS zaměstnává přibližně 21 000 lidí. V roce 2021/22 dosáhla společnost GLS rekordního obrátu ve výši 5 miliard EUR a navzdory globálním výzvám doručila 870 milionů balíků.